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книги конфіскували, а упорядника – Зеновію Штундер – звільнили з роботи як 
"класового ворога".  

У 1995 році з ініціативи З. Штундер був створений Меморіальний музей 
Станіслава Людкевича, який розташований у власному домі композитора. В цьому 
домі-музеї вона працювала впродовж двадцяти років на посаді старшого науко-
вого співробітника. Результатом багаторічної невтомної дослідницької праці Зеновії 
Штундер стали фундаментальні видання. Впродовж 1999–2000 років побачило світ 
повне зібрання музикознавчих праць і публіцистики Станіслава Людкевича, що 
охолює дослідження, статті, рецензії та виступи, написані чи виголошені ним від 
кінця ХІХ до початку 70-х років ХХ століття. Згодом вийшла друком двотомна 
монографія «Станіслав Людкевич. Життя і творчість» (2005, 2009), підготувала і 
збірник «Станіслав Людкевич у спогадах сучасників» (2010, 2-е вид. 2013), власні 
Спогади з мого життя (2012) та своє дослідження, кандидатську дисертацію 
Народно-ладові основи гармонії Миколи Лисенка (2005). 

За вагомий внесок в історію українського музикознавства, популяризацію 
творчої і наукової спадщини Станіслава Людкевича кандидат мистецтвознавства 
Зеновія Штундер нагороджена премією ім. Миколи Лисенка (2009) та Премією 
Львівського міського голови з відзначення працівників музейних закладів міста 
Львова у номінації: Науково-видавнича діяльність (2012) 

Роксоляна Мисько-Пасічник 

 
 

ЛЄШЕК МАЗЕПА 

На 86 році життя 9 серпня 2016 р. відійшов у віч-
ність відомий львівський музикознавець, громадський 
діяч, професор Лєшек Мазепа. Його внесок у дослі-
дження музичного минулого Львова і Галичини важко 
переоцінити. Розпочавши свої об’ємні архівні пошуки 
історичних культурних артефактів Галичини в час, 
коли весь мистецький розвиток краю дозволено було 
розглядати лише від “золотого вересня” 1939 р., про-
фесор Мазепа проявив неабияку послідовність і нау-
ковий ентузіазм. Кілька десятиліть він невтомно пуб-
лікував численні монографії і розвідки – загалом 
більше 500! – відкриваючи світові надзвичайне багат-
ство і розмаїтість галицької музичної історії. 

Лєшек Мазепа народився 31 березня 1931 року в 
Стрию в родині вчителів. Дуже рано усвідомив своє 

музичне покликання, перші кроки у майбутній спеціальності зробив у час війни – 
його вчителями стали місцевий органіст у костелі та приватна вчителька музики. 
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Відтак вступив до Львівської державної консерваторії ім. М. Лисенка в клас 
композиції знаного польського митця Адама Солтиса, студії завершив у 1953 році. 
З 1960 р. починає свою діяльність у alma mater, пройшовши шлях від викладача до 
декана, завідувача кафедри, професора. Серед студентів, яких він навчав компо-
зиції, особливо варто згадати Володимира Івасюка, з яким склались дружні теплі 
стосунки. На похороні Івасюка Мазепа не побоявся виступити з проникливим і 
відвертим словом. 

Захист його кандидатської дисертації, присвяченої історії львівської музичної 
освіти, в Московській консерваторії викликав бурхливу реакцію членів ради по 
захисту: адже Лєшек Мазепа неспростовно доводив, що «провінційна» Львівська 
консерваторія була заснована раніше за Петербурзьку і Московську. 

Як тільки дещо потеплів політичний клімат, авторитетний вчений розгортає 
активну дослідницьку і громадську діяльність, яку продовжує з подиву гідною 
самопосвятою до останніх років життя. Поруч з опрацюванням все об’ємнішого і 
докладнішого літопису галицької культури, професор Мазепа в 1988 році стає 
засновником і першим головою Польського товариства у Львові (з 1991 р. – почес-
ним головою). 

З початку 1990-х років професор Мазепа розпочинає працю в Польщі, у Жешів-
ській вищій педагогічній школі (від 2001 р. – Жешівський університет), де стає 
завідувачем відділу досліджень музичної культури етнічного пограниччя. Рівно-
часно докладає усіх старань, щоби заснувати Жешівське музичне товариство, стає 
його першим головою і зберігає тісний зв’язок з цією організацією протягом 
кількох десятиріч. Але його „улюбленим дітищем” протягом останніх 20 років 
була міжнародна конференція «Musica Galiciana», матеріали якої публікувались у 
об’ємних томах. Ні проблеми зі здоров’ям, ні поважний вік не могли зупинити 
великої заангажованості професора Лєшека Мазепи в організації культурних акцій 
та в наукових дослідженнях, які провадив фактично до останніх днів. 

Люба Кияновська 
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